Природознавство 4 клас 
Тема: Як знайти Україну на карті?
Мета: поглибити знання учнів про розташування України на карті світу,півкуль і Європи;під час практичної роботи допомогти учням уявити протяжність кордонів України; закріплювати вміння працювати з контурною і фізичною картами; формувати математичну компетентність, спілкування державною мовою, спілкування іноземними мовами, формування компетентностей в природничих науках і технологіях.
Обладнання: контурні карти, фізичні карти світу, півкуль, Європи і України.
Хід уроку.
І.Організаційний момент.
Щоб урок пройшов не марно,
Треба сісти рівно,гарно.
Не базікать на уроках
Як папуга чи сорока.
ІІ.Актуалізація опорних знань.
Відгадати слово,яке приховане у «алфавітній загадці».
24,15,21,1,13,18,1.(Україна) – (математична компетентність).
ІІІ.Повідомлення теми уроку.Мотивація навчальної діяльності.
Учні читають рубрику «Ти дізнаєшся».
ІV.Вивчення нового матеріалу.
1.Бесіда з елементами розповіді.
Різні в світі є країни,різні люди є на світі.
Різні гори,полонини,різні трави,різні квіти…
Є з усіх одна країна найрідніша нам усім.
То – прекрасна Україна, нашого народу дім.
(спілкування державною мовою)
-У якій частині світу ми живемо?
-У якій півкулі знаходиться Європа?
-Покажіть на карті світу Європу.
-Чи можна визначити, де розташована Україна?Чому?
-Покажіть на карті півкуль Європу.
-Чи можна визначити, де розташована Україна?Чому?
-На якій же карті можна добре побачити всю Україну?
-Погляньте, діти, на карту України.
Розповідь учителя про форми земної поверхні,водойми,протяжність кордону та з якими країнами межує наша держава. (компетентності в природничих науках і технологіях).
-Нам пощастило жити на цій чудовій землі, милуватися її красою, користуватися її дарами.
Чудові заповідні землі, природа сіл,малих та великих міст нині потребують кмітливих і дбайливих господарів.
Різні в світі є країни,
Гарні є,і є багаті,
Та найкраще-в Україні,
Бо найкраще-в рідній хаті. 
(соціальна та громадянська компетентність)

2.Практична робота.
Учні працюють з картами світу,півкуль,Європи.
Розглядають фізичну карту України.
-Які кольори переважають на карті?Які гори є на Україні?Які ріки протікають? Куди впадають ці ріки?


3.Робота з підручником.
Вправа «Мікрофон».
Учні відповідають на запитання рубрики «Пригадай».
Пропоную учням роздивитися репродукцію картини відомого українського художника Сергія Васильківського «Український пейзаж» та з'ясувати,яка форма земної поверхні на ній зображена. (обізнаність та здатність до самовираження у сфері культури)

4.Фізкультхвилинка.
Раз,два-усі пірнають,
Три,чотири-виринають,
П'ять,шість-на воді кріпнуть крильця молоді.
Сім,вісім-що є сили всі до берега поплили.
Дев'ять,десять-розгорнулись,обсушились,потягнулись.
V.Узагальнення й систематизація знань.
1.Практична робота.
Учні наносять на котурну карту кордон України та її столицю.
2.Гра «Так чи ні».
Я називаю країну, а учні визначають ,чи є вона сусідом нашої держави.
3.Робота в зошитах.
Учні дають письмові відповіді на запитання.
4.Гра «Добери словечко».
-До поданих загальних назв доберіть іменники-власні назви.
Місто-…
Письменник-…
Річка-…
Країна-…
Області України-…
(Спілкування державною мовою)
-Хто може написати слово Україна англійською мовою. (спілкування іноземними мовами)
5.Гра «П'ять речень».
Пропоную учням в п'яти реченнях сформулювати засвоєні на уроці знання.

VІ.Підбиття підсумків.Рефлексія.
-Покажіть на карті Україну та її столицю.
-З якими державами межує Україна?
-Якими морями омивається?
-Які ріки є?
-Чи з усіма завданнями вдалося впоратися?
[bookmark: _GoBack]VІІ.Домашнє завдання.

